
O odvaze pomáhat i darovat. Charita
představila Dobročinní v kostele sv. Tomáše
5.6.2026 - | Charita ČR

V rámci letošní Noci kostelů, která se uskutečnila v pátek 29. května a nesla téma Odvaha,
se v kostele sv. Tomáše v Praze představila také Charita Česká republika. O odvaze
pomáhat i o významu pravidelného dárcovství promluvil fundraiser Charity Česká republika
Milan Vlasák.

"Úsloví Deus caritas est (Bůh je láska) nabádá, aby lidé měli rádi druhé lidi. A slovo caritas znamená
lásku vyjádřenou skutkem pomoci, souzněním a blízkostí s potřebnými lidmi. Od slova caritas vznikl
také název naší organizace Charita Česká republika, která se stará o potřebné lidi všech věkových
skupin – jak občas říkáme, od kolébky až po hrob – a to v rámci svých sociálních a zdravotních
služeb. Pomáháme ale také při humanitárních katastrofách doma i v zahraničí.

Charita Česká republika je velká organizace, ve které pracuje téměř deset tisíc lidí po celé republice.
Ústředním tématem letošní Noci kostelů je odvaha a ta mi souzní s naší prací. Všichni ti, kdo v
Charitě jdou na pomoc potřebným, musí projevit odvahu, když vystoupí ze své komfortní zóny, čelí
lidskému utrpení a bezmoci, nemocem a mnohdy i pohledu na smrt. Musí projevit odvahu také tehdy,
když pomáhají při mimořádných událostech, jako jsou přírodní katastrofy v Česku i v zahraničí, nebo
v zemích postižených válkou, jako je Ukrajina.

Ale oni tu odvahu mají a navíc na to nejsou sami. Samozřejmě všechno dělají s pomocí Boží, shůry.
Nicméně tady na zemi mají za svými zády úžasnou sílu podporovatelů, dárců a dobrovolníků.

Ti pravidelní dárci se nazývají Dobročinní, právě proto, že jejich „dobro“ činí opravdu veliké věci.
Jejich pravidelné příspěvky umožňují Charitě pomáhat průběžně a neustále. I oni musí vykročit ze
své komfortní zóny a odhodlat se k pravidelné podpoře Charity. Staví se tím po bok „chariťáků“ a
demonstrují, že ruka, která dává, je rukou, která pomáhá. Ruka dávající pravidelně umožňuje Charitě
pomáhat každý den. Prostředky směřují k potřebným do celé charitní sítě v České republice a menší
část také do zahraničí."

Zájemce, kteří by se chtěli připojit k Dobročinným a podpořit práci Charity pravidelným darem,
odkázal Milan Vlasák na webové stránky Dobročinných.

Charitní vystoupení v kostele sv. Tomáše zahájila zpěvačka Yanna písní I Will Always Love You a
vlastní autorskou tvorbou.

Na závěr zazněla z kostelního kůru v podání operní pěvkyně Vanda Šípová hudební díla Ombra
mai fu (G. F. Händel), Alleluja (W. A. Mozart) a Ave Maria (Franz Schubert). Na varhany ji
doprovodila Michelle Hradecká.
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